

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, **21 februarie 2019**, în ședința de îndată a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr. 1172 din data de 20.02.2019 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință de îndată, în ziua de **21 februarie 2019**, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului.

La ședința anterioară s-a stabilit ca **președinte de ședință** să fie domnul consilier Bogdan Vasile. Acesta nefiind prezent, se fac propuneri pentru alegerea noului președinte. Domnul viceprimar îl propune pe domnul Butunoi Dumitru, acesta fiind prezent. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Ursache Mihai, 2. Ursu Claudiu, 3. Budacă Marcel 4. Chiciu Vasile, 5. Chișor Margeta
6. Țepeș-Bobescu Simion, 7. Isepiciuc Narciz-Dan, 8. Grama Ilie.

Lipsește motivat domnii consilieri Bogdan Vasile și Doboș Gheorghe.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezente și următoarele persoane: doamna secretar, Roșu Elena, doamna Dandu Florentina - consilier în cadrul compartimentului Financiar-contabil, doamna Luca Diana-Nicoleta, consilier în cadrul compartimentului programe europene, doamna Crețu Iuliana, consilier în cadrul compartimentului relații cu publicul.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă procesul verbal de la ședința anterioară a fost studiat, el fiind afișat la sediul primăriei și publicat pe site-ul Primăriei comunei Tașca și dacă acesta poate fi supus spre aprobare. Domnii consilieri au fost de acord ca el să fie supus spre aprobare. Nefiind obiecțiuni, **se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din ziua de 28 ianuarie 2019 și se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, conform ultimelor modificări legislative pentru realizarea obiectivului „Reabilitare, extindere, modernizare și dotare grădiniță, satul Tașca, comuna Tașca, județul Neamț”.
2. Proiect de hotărâre privind asigurarea fondurilor necesare investiției defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului „Reabilitare, extindere, modernizare și dotare grădiniță Tașca, comuna Tașca, județul Neamț”.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, conform ultimelor modificări legislative, pentru realizarea obiectivului „ Construire pod peste Pârâul Hamzoaia comuna Tașca, județul Neamț”.

4. Proiect de hotărâre privind asigurarea fondurilor necesare investiției defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului „Construire pod peste Pârâul Hamzoaia comuna Tașca, județul Neamț”.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, conform ultimelor modificări legislative pentru realizarea obiectivului „Construire pod peste Pârâul Neagra comuna Tașca, județul Neamț”.
6. Proiect de hotărâre privind asigurarea fondurilor necesare investiției defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului „ Construire pod peste Pârâul Neagra, comuna Tașca, județul Neamț”.
7. Întrebări și interpelări.
8. Diverse.

Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă **ordinea de zi cu 9 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt propuneri de completare ale ordinii de zi.

Întrucât nu sunt propuneri de completare ale ordinii de zi, domnul președinte de ședință prezintă **punctul 1** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind **aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați**, conform ultimelor modificări legislative pentru realizarea obiectivului „**Reabilitare, extindere, modernizare și dotare grădiniță**, satul Tașca, comuna Tașca, județul Neamț”. I se dă cuvântul doamnei Luca Diana-Nicoleta, consilier în cadrul compartimentului programe europene, care prezintă detalii referitoare la acest proiect de pe ordinea de zi. Se poartă discuții pe această temă, se acordă aviz favorabil de către Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, după care se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Ședința continuă cu prezentarea **punctului 2** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind **asigurarea fondurilor** necesare investiției defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului „**Reabilitare, extindere, modernizare și dotare grădiniță Tașca**, comuna Tașca, județul Neamț”, de către domnul consilier Butunoi Dumitru. Doamna Luca Diana-Nicoleta, consilier în cadrul compartimentului programe europene, prezintă detalii referitoare la acest proiect de pe ordinea de zi. Se poartă discuții pe această temă, se acordă aviz favorabil de către Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, după care se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă, în continuare **punctul 3** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea **indicatorilor tehnico-economici actualizați**, conform ultimelor modificări legislative, pentru realizarea obiectivului „ **Construire pod peste Pârâul Hamzoaia comuna Tașca, județul Neamț**”. Doamna secretar prezintă o serie de lămuriri referitoare la acest proiect de pe ordinea de zi. Urmează o serie de discuții pe această temă, se acordă aviz favorabil de

către Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, după care se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru.**

În continuare, domnul consilier Butunoi Dumitru, prezintă **punctul 4** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind **asigurarea fondurilor** necesare investiției defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului „**Construire pod peste Pârâul Hamzoaia** comuna Tașca, județul Neamț”. Doamna secretar prezintă detalii referitoare la acest proiect. Se poartă discuții pe această temă, se acordă aviz favorabil de către Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, după care se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca, continuă cu **punctul 5** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind **aprobarea indicatorilor tehnico-economici** actualizați, conform ultimelor modificări legislative pentru realizarea obiectivului „**Construire pod peste Pârâul Neagra** comuna Tașca, județul Neamț”, care este prezentat de către domnul președinte de ședință. Doamna secretar prezintă detalii referitoare la acest proiect. Se poartă discuții pe această temă, se acordă aviz favorabil de către Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, pentru acest proiect de pe ordinea de zi, după care se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Domnul consilier Butunoi Dumitru prezintă în continuare, **punctul 6** de pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind asigurarea fondurilor** necesare investiției defalcate pe surse de finanțare pentru realizarea obiectivului „ **Construire pod peste Pârâul Neagra**, comuna Tașca, județul Neamț”. Doamna secretar prezintă detalii referitoare la acest proiect. Se poartă discuții pe această temă, se acordă aviz favorabil de către Comisiile de specialitate ale Consiliului Local, pentru acest proiect, după care se supune la vot și **se aprobă cu 9 voturi pentru.**

Doamna secretar întreabă dacă mai sunt întrebări sau interpelări. Nemaifiind alte întrebări sau interpelări, se stabilește ca președinte pentru următoarea ședință să fie doamna consilier Chișor Margeta.

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

Prezentul Proces-verbal va fi afișat astăzi **22 februarie 2019** la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul www.comunatasca.ro.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BUTUNOI DUMITRU**



**ÎNTOCMIT,
SECRETAR
ROȘU ELENA**

